


▶ ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ | Акционеры ОАО «ММК» подвели итоги за минувший год и определили задачи на перспективу


ФОТО: ИМГОРИЙ РУКОВИЦЕВ

Вчера в конференц-зале ЦЛК состоялась годовое общее собрание акционеров Магнитогорского металлургического комбината.

Акционеры утвердили годовой отчет и годовую бухгалтерскую отчетность за прошлый год. Принято решение не выплачивать дивиденды по итогам 2013 финансового года.

С отчетом выступил генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шиялев. Напомним, на эту должность он был назначен 27 февраля 2014 года (после назначения Бориса Дубровского ука-

На лидерских позициях

зом президента РФ временно исполняющим обязанности губернатора Челябинской области), а в конце февраля утвержден на внеочередном общем собрании акционеров комбината.

В своём отчёте генеральный директор Павел Шиялев подчеркнул, что прошлый год стал одним из самых непростых для отечественных

предприятий чёрной металлургии за последнее время. Несмотря на увеличение мирового производства и потребления металлопродукции, выплавка стали в России снизилась на полтора процента. Причиной тому явились замедление темпа роста экономики страны и неблагоприятная конъюнктура внешнего рынка. Текущая ситуация

в металлургической отрасли характеризуется существенным превышением предложения металлопродукции над спросом, избыточными мощностями, низкими ценами и, как следствие, понижением доходности металлургических компаний.

Однако Группа ММК снова подтвердила свои лидирующие позиции

в отечественной металлургии и вошла в число ведущих мировых производителей стали. Объём производства товарной металлопродукции ОАО «ММК» в 2013 году составил 11 миллионов 60 тысяч тонн, выручка от реализации продукции — 8190 миллионов долларов.

Продолжение на стр. 2-3



ФОТО: АНДРЕЙ СЕВЕРЯКОВ

ЧИТАЙТЕ ВО ВТОРНИК ▶ Отчёт с пресс-конференции вновь избранного совета директоров ОАО «ММК»